



**РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму  
«Підприємництво та бізнес-технології»  
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
у Національному авіаційному університеті (НАУ)**

У сучасних умовах ринкові відносини виявляються в різноманітних формах. Найбільш масштабно і багатогранно вони відображаються в комерціалізації, для якої характерний вільний вибір виду підприємницької діяльності, поширення товарно-грошових відносин на господарську, економічну, соціальну діяльність, розвиток товарних зв'язків, товарно-грошовий обмін продуктів праці відповідно до законів ринку. Всі ці аспекти приводять до того, що у сучасній економіці України спостерігається активізація комерційної діяльності підприємств, що об'єктивно зумовлена розвитком конкурентного середовища та появою нових управлінських технологій, орієнтованих на задоволення потреб ринку. З огляду на це, дедалі більшого значення набуває комерційне та торговельне підприємництво, як важливий чинник розвитку ринку товарів і послуг.

Рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології» за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого рівня вищої освіти розроблена співробітниками кафедри економіки та бізнес-технологій Факультету економіки та бізнес-адміністрування НАУ за участю роботодавців - представників Спілки підприємців малих, середніх та приватизованих підприємств України, які підтвердили потребу в підготовці фахівців такого профілю.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань підприємницької діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за стандартом вищої освіти зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та вибіркового дисциплін, які визначають акценти освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології», що у сукупності забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців – підприємств різних організаційно-правових форм та видів економічної діяльності.

**Генеральний директор**

**В.М. Биковець**

01601 м.Київ, Бульварно-Кудрявська, 22, оф.37

тел./факс +38(044) 486-38-82, office@smpu.kiev.ua, http://www.spmppu.kiev.ua  
п/р26008243268 в ПАТ АБ "Укргазбанк" м.Києва, МФО 320478, код ЄДРПОУ 20076330